1.- Resolver: 64 -3x=1-2x (1 punto)

2.- Resolver: 7 +2x-2=9x+5-12x (1 punto)
3.- Resolver: 2x+6-9x=4-9x+5 (1 punto)
4.- Resolver: -2x-(3+5x)=-3-7x (1 punto)
5.- Resolver: 2:(x+1)-x-2=-3(x-2) (1 punto)
6.- Resolver: 3+(x-2)-5(2x-1)-2/(3x+4)+10=0 (1 punto)
7.- Resolver: 5— [3—-2(4—x)]=2(4x+4) (1 punto)

8.- El MORAN ante el gran trabajo de varios alumnos de E1A y E1H cambia bocatas y
paninis por un paquete de boligrafos y otro de rotuladores-subrayadores. El paquete
de rotuladores vale 3€ mds caro que el de boligrafos. Regala 4 paquetes de boligrafos
y 3 de rotuladores, pagando 37€ por todo. ¢Cudnto vale el paquete de boligrafos y el
de rotuladores? (1,5 puntos)

9.- La suma de los perimetros de un tridngulo equildtero y un rectdngulo es de 41 cm.
Sabiendo que el lado del tridngulo mide lo mismo que la base del rectdngulo y que la
altura del rectdngulo es 4 cm menor que la base del mismo. Hallar las dimensiones de
los lados del tridngulo y del rectdngulo. (1,5 puntos)



1.- Resolver: 64 -3x=1-2x
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3.- Resolver: 2x+6-9x=4-9x+5
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4.- Resolver: -2x-(3+5x)=-3-7x
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5.- Resolver: 2:(x+1)-x-2=-3(x-2)
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6.- Resolver: 3(x-2)-5(2x-1)-2(3x+4)+10=0
-6 -MWx+5-06x -8+ IO =0O
5%+ )\ =0

—NDn = —
u(_JA) —D /125% = A

_ A

7.- Resolver: 5— [3—-2(4—x)]=2(4x+4)
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8.- El MORAN ante el gran trabajo de varios alumnos de E1A y E1H cambia bocatas y
paninis por un paquete de boligrafos y otro de rotuladores-subrayadores. El paquete
de rotuladores vale 3€ mds caro que el de boligrafos. Regala 4 paquetes de boligrafos
y 3 de rotuladores, pagando 37€ por todo. ¢Cudnto vale el paquete de boligrafos y el
de rotuladores? (1,5 puntos)
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9.- La suma de los perimetros de un tridngulo equildtero y un rectdngulo es de 41 cm.
Sabiendo que el lado del tridngulo mide lo mismo que la base del rectdngulo y que la
altura del rectdngulo es 4 cm menor que la base del mismo. Hallar las dimensiones de
los lados del tridngulo y del rectdngulo. (1,5 puntos)
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